Conjugacio6 en veu activa i en veu mitjana del present i del futur d'un verb pur, de tres verbs contractes i d'un verb liquid

oc. institut obert]
de catalum

Veus ACT / MIT)

Temps primaris

| pres lasg
IND 2asg
ACT 3asg
lapl
2a pl
3apl
pres lasg
IND 2asg
MITJ 3asg
lapl
2a pl
3apl
fut lasg
IND 2asg
ACT 3asg
1a pl
2a pl
3apl
fut lasg
IND 2asg
MITJ 3asg
lapl
2a pl
‘ 3apl

verb pur en ...u- verb contracte en ...a- verb contracte en ...e- verb contracte en ...o-

arrel Au- arrel VIKQ- arrel ¢dope- arrel beopo-

tema de present Au- tema de present VKO- tema de present dope- tema de present Seopo-

tema de futur Au-o- tema de futur VIKN-0- tema de futur ¢opn-o- tema de futur bdeopw-o-

Aw = \0-w VIK® < VIKA-W doBm < poBe-w Seopd® < deopo-w

AUeLg = \U-€1G VIKQAG < VIKO-ELG doBelg < poPE-elc Seopolg < Seopo-£Lg

AUeL = \U-€L VIKQ < VIKG-£L doPet < pofe-eL beopol < beopo-£L
AOopev = AU-0-pev VIKQUEV < VIKQ-0-HEV doBolpuev < poBg-o-pev beopolpev < 60U0-0-UEV
Aoete = \U-g-te VIKATE < VIKQ-£-TE dopette < poPg-e-te Seopolte < beopo-g-te
AUouaot(v) = AU-oual(v) VIKOOL(V) < VIKA-ouoL(v) doBolio(v) < poPE-ouat(v) bdeopolol(v) < deopo-ouot(v)
AOopat = AU-o-pat VIKQOUOL < VIKQ-0-paL doBolpat < ¢poPE-o-pat Seopolbpal < deopo-0-pat
Aoer/ -n < \U-g-oat ! < VIKA-g-0aL doBel/ - < ¢poPé-g-oat Seopol < Seopod-g-oat
AVetal = \U-g-Ta VIKATOL < VIKQ-£-Tall doBettaL < poBg-e-taL Seopoltal < Seopo-g-tatl
Auopueba = \u-06-peba VIKwpeBa < VIKQ-0-peba doBolueba < poPe-6-peba Sdeopoupeba < 6e00-0-peba
A0eoBe = \U-g-00¢ VIKGoOe < VIKA-g-00¢ doBelobe < poPE-e-0be beopolobe < deopo-g-06¢
AUovrtal = AU-o-vtat VIKGOVTOL < VIK@-0-vTal doBolivral < poBg-o-vtat Sdeopolvrat < 6eop0-0-vral
Aoow = \U-0-w VIKROW < VIKA-0-W doBrow < poPBg-o-w deopwow < 6e0U0-0-W
AOoelg = \U-0-£1¢ VIKAOELG < VIKQ-0-£1¢ doBnroelg < poPg-o-€1¢ Seopwoelg < 6E0P0O-0-€LG
AUoeL = \U-0-€l VIKNOEL < VIKQ-0-€L dopBnoet < poBg-o-€L Seopwoel < 6eopo-0-€L
AUoopev = \U-0-0-ev VIKOOUEV < VIKQ-0-OLEV doPBroopev < poBg-o-opev deopwoopev < 6€00-0-0lEV
AOoete = \U-0-&-T¢ VIKNOETE < VIKQ-0-€T€ ¢doPnoete < poPg-o-cte deopwoete < 8eop0-0-€TE
AOoouaot(v) = AU-0-ouaot(v) viKioouolL(v) < VIK&-0-ouot(v) ¢doPriooucti(v) < ¢poBe-c-ouali(v) Sdeopwoouot(v) < 6eo0p06-0-ouoL(v)
AOoopat = AU-0-0-pot VIKjoopaL < VIKQ-0-0-paL doBroopal < poBg-o-0-pat Sdeopwoopat < 6£0U0-0-0-poL
Aooetl/ -n < \U-0-g-00L VIKAoeL/ -n < VIKA-0-£-00L doBnoet/-n < poPg-o-g-oat Seopwoel < deopo-0-g-0aL
AUoetal = \U-0-g-TalL VIKROoEgTaL < VIKQ-0-€-TOL doPnoetat < poBg-o-¢-tal Sdeopwoetal < 6e0op0-0-£-Tall
Auooueba = \u-0-0-peba VIKnooueba < VIKQ-0-0-peba doBnodueda < poBe-0-6-peba deopwoopeba < 6e00-0-0-peba
A0oeobe = \U-0-g-00¢ VIKoeoBse < VIKQ-0-£-00¢ ¢doProecbe < ¢poPg-o-£-00¢ Sdeopwoeobe < 6e0p0-0-e-00¢
AUovtat = A\U-0-0-vTal viKijoovtal < VIKA-0-0-vTaL dopnoovrat < poPE-o-o-vtat Sdeopwoovtal < deopo-0-0-vtal




oc. gt | verb pur en ...u- verb contracte en ...a- verb contracte en ...e- verb contracte en ...o-
arrel Au- arrel VIKQ- arrel dope- arrel Seopo-
Veus ACT / MITJ tema de present Au- tema de present VIKQ- tema de present ¢dope- tema de present beopo-
IMPeratiu tema de futur Au-o- tema de futur VIKN-0- tema de futur ¢opn-o- tema de futur beopw-o-
IMP 2asg A\Oe = \U-e-@ vika < viko-e-@ dOBeL < poPe-e-@ Séopou < 8¢opo-c-@
pres 3asg AvéTw = \U-é-Tw VIKATW < VIKO-£TW doPeitw < pofe-£tw Sdeopoutw < Seopo-£-TW
ACT 2a pl Aoete = \U-g-T¢ VIKATE < VIKQ-ETE doPette < poPg-cte Seopolte < beopo-g-te
3apl Auovtwv = AU-6-vtwv VIKWVTWV < VIKQ-0-VTWV doBolviwv < poBe-ovtwv Sdeopouviwy < 6£0P0-0-VTWV
IMP 2asg AUou < \U-g-00 VKD < VIKA-0U< -€-00< doBob <¢poPé-ou< -g-go< | 6eopol <8€e00-0U< -€-00<
pres 3asg Avéobw = \u-¢-00w VIKAGOW VIKQ-£€-00w doBeiobw doPe-¢-00w Seopolobw 6eopo-£-006w
MIT)J 2a pl AOecBe = \U-g-00¢e VIKd.oOe < VIK@-£-00¢ doBelobe < poPg-e-06¢e beopolode < 6eo0-g-06¢
3apl AUEcBwv = \u-£-00wv VIKAoOwvV < VIKQ-£-00wv doBeiocbwv < poPe-£-c6wv Seopolobwv < 6eopo-£-00wv
Veus ACT i MIT)
INFinitiu
INF pres ACT AUEW < \U-g-gv VLKAV < VIKA-EV doPelv < poPg-ev beopolv < 6eopo-gv
INF pres ACT AOecBat = \U-g-0Bal VIK&oBat < VIKA@-g-aBat doBelobat < poPg-e-cBatl beopolobal < 6eopo-g-00atL
INF fut MITJ AUoewv < \U-0-g-g-v VLKNOELWV < VIKA-0-€-£-V doPnoewv < poPg-0-g-g-v deopwoelv < 6eopo-0-g-€-v
INF fut MITJ AUoeoBat = \U-0-e-00at viknoeobat < VIKQ-0-£a0at doBnoecbal < poBg-o-ecBal Seouwoeobat < 6eop0-0-e00all




OC® istugo

Veus ACT / MITJ

Temps primaris

pres lasg
IND 2asg
ACT 3asg
la pl
2a pl
3apl
pres lasg
IND 2asg
MITJ 3asg
lapl
2a pl
3apl
fut lasg
IND 2asg
ACT 3asg
la pl
2a pl
3apl
fut lasg
IND 2asg
MITJ 3asg
lapl
2a pl

3apl

verb pur en ...u-

arrel AU-

tema de present AU-

tema de futur AU-G-

Aow = \U-w

PVITS = \U-€1g

AUeL = A\U-€L
AOopev = \U-0-pev
Aoete = \U-g-1¢
AUouaot(v) = \U-ouat(v)
AUopoat = AU-o-pal
AoeL/ -n < A\U-g-caL
AOeTau = A\U-€-tau
Auvopueba = \u-0-ueba
AOecBe = \U-g-00¢
Abovtal = AU-o-vtat
AUow = \U-0-w
AUoelg = \U-0-£1¢
AOoel = AU-0-€l
AUoopev = \U-0-0-ev
AOoete = \U-0-&-T€
AOoouaot(v) = \U-0-ouaoL(v)
AUoopat = \U-0-0-pot
AooeL/ -n < A\U-0-g-0al
AOoetat = \U-0-g-Tall
Auvoopeba = \u-0-0-peba
AOoeoBe = \U-0-£-00¢
AUovtat = A\U-0-0-vTaL

verb contracte en ...e- verb liquid en ...p-

arrel doPe- arrel $Oep-

tema de present boBe- tema de present $Oelp- < bOEP-y-
tema de futur bopn-o- tema de futur dBep-

doBD < poPé-w dBeipw < pOgp-y-w
doBelc < poPe-£lg dBeipeLg < pOEp-y-£1g
doBel < pofe-eL ¢dBeipel < pOgp-y-€L
doBolpev < poPg-opev ¢dBeilpopev < pBEp-y-opev
dopPette < poPe-ete dBeipete < pOgp-y-cte
dofoilol(v) < doBé-ouat(v) dBeipouai(v) < ©Bgp-y-ouai(v)
doBolpat < poPg-o-pat dBeilpopal < pOgp-y-o-pat
doBet/ -n < poPe-e-oat $Beipel < $pBgp-y-g-oal
doBettal < pofé-e-tal ¢dBeipeTal < pOEp-y-e-taL
doBolueba < poPe-6-peba dBepoueda < pBegp-y-6-peba
doPBelobe < poPg-g-00¢e dBelpecbe < pOgp-y-e-00¢e
doPoiivrat < doPé-o-vtaL dBeipovral < pBEP-y-o-vTal
dopnow < poBg-o-w $Bep® < $pBep-£-0-w
doPBnoslg < poBg-o-£1g $Bepelg < $pBep-€-0-£1g
dopnoet < poPE-o-€L dBepel < pOep-€-0-€L
doproopev < poBg-o-opev ¢Oepoiipev < pOep-€-0-opev
doPnoete < poPg-o-cte ¢bBepelte < pBep-é-o-€te
doBroouot(v) < poPg-o-ouot(v) ¢Bepolol(v) < pBep-¢-c-ouati(v)
doprnoopat < bofE-o-0-pat dBepoldpatl < dBep-£-0-0-pat
¢doBnoet/ -n < poBg-o-g-oat dOepel < pOep-£-0-€-0ail
doBnoetat < poBg-o-¢-tal dOepettaL < pOep-£-0-e-taL
doBnoousba < poPe-0-6-peba $Bepolpeda < pOep-g-0-0-peba
doBroscbe < poPg-o-c-00¢ ¢$Bepelobe < pOep-¢-0-£-06¢
doproovrat < poBg-o-o-vtal dBepolvral < pOep-£-0-0-vtal




OC® istiutoben verb pur en...u- verb contracte en...e- verb liquid en...p-
arrel AU- arrel boBe- arrel $Oep-
Veus ACT / MIT) tema de present AU- tema de present boBe- tema de present $Oelp- < bOEp-y-
IMPeratiu tema de futur AU-G- tema de futur bopn-o- tema de futur dBep-
IMP 2asg A\oe = \D-£-0 dOBeL < pOPe--@ dOeipe < pBEp-y-e-@
pres 3asg Avétw = \u-é-Tw doBeitw < poPe-£tw dBepétw < pOep-y-£-Tw
ACT 2a pl AOgte = \U-g-T¢ dopette < poPe-ete ¢dBeipete < pOép-y-e-te
3apl Audvtwy = \U-0-VTWwV doBolvtwv < pofe-ovtwyv dOBepovTWY < $pOep-y-6-viwv
IMP 2asg AUou < \U-g-00 ¢doPod <boPEé-ou< -g-00< dBeipou < $pBep-y-ou<-g-c0
pres 3asg AvécBw = \u-¢é-00w doPeicbw doPe-¢-c0w dOBelpécbw < pOep-y-£-06w
MIT) 2apl AOecBe = \U-g-00¢ doPelobe < poPg-g-00¢e ¢dOelpeobe < pOp-y-e-06e
3apl AVEcBwV = \u-£-00wv doBelobBwv < poPe-¢-c0wv $Belpécdwv < ¢pBep-y-£-00wv
Veus ACT i MITJ
INFinitiu
INF pres ACT AOgw < AU-g-gv doBelv < poPé-ev ¢dBeipewv < pOep-y-g-g-v
INF pres ACT AUeoBat = \U-g-00at doBelobar < doBg-e-cbat ¢dBeipecbal < $Ogp-y-e-cBaL
INF fut ACT AUoew < \U-0-g-g-v ¢doPnroewv < doBg-o-g-g-v ¢bBepelv < $Oep-¢-0-g-g-v
INF fut MITJ AUoeabal = \U-0-g-00at doBroecbal < doBE-o-eabal ¢$Bepeiobal < $Bep-£€-0-e00al




